

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.12.10 星期五



找记者上壹点

读者热线>>>

0635-8451234

乘坐更安心，救援更迅速

## 2.3万余台电梯 录入应急救援平台



发布会上，聊城市市场监督管理局相关负责人介绍“我为群众办实事”工作开展情况。

本报聊城12月9日讯(记者 孙霞) 12月8日，记者在聊城市政府新闻发布会获悉，聊城市市场监督管理局从保障民生、服务民生出发，压实工作责任，积极推进“我为群众办实事”工作的落实。

聊城市市场监督管理局党组成员、市检测中心党委书记、主任白云国介绍，聊城市市场监督管理局深入开展了安心乘电梯守护行动，为有效预防和减少事故，保障好人民群众生命安全和财产安全，着力提升特种设备安全监管效能，积极推进电梯应

急救援处置服务平台建设。2020年，投入200万元建成了集电梯定位、数据查询统计、维保应急救援、网上监管等功能于一体的96333聊城市电梯应急处置服务平台。

该平台设立了三个层级救援：一级为承保的电梯维保单位站点，二级为电梯公共救援站点，三级为119救援，由96333号码直接或者转接。自该平台运行以来，安心乘电梯守护行动取得明显成效，为市民使用电梯安全出行打牢了坚实的安全基础。

### ●相关链接

## 4.5万吨农村假冒伪劣食品集中销毁

记者在发布会上获悉，今年以来，聊城市市场监督管理局扎实开展农村假冒伪劣食品专项执法行动。加大农村假冒伪劣食品综合治理，围绕农村、城乡结合部农贸市场以及食品批发商、小餐馆、校园周边小超市小商店等食品生产经营主体，在元旦、春节、五一、端午、中秋、十一等传统节令食品集中上市，群众集中消费、食品

消费量大的重要时间节点，查处了一批生产经营劣质月饼、粽子、元宵等节令食品，未经检验检疫或者检验检疫不合格的肉类，假冒伪劣肉制品、乳制品、婴幼儿辅助食品、白酒、调味品、面制品等违法行为。实现了查处一批典型案例，销毁一批违法食品，严惩一批违法犯罪分子的目标。进一步净化农村消费市场环

境，提升农村食品安全水平，保障了全市人民群众舌尖上的安全。

截至目前，共立案查处违法行为469起，罚款375万余元，销毁茶叶、白酒、饮料、火腿肠、调味品、豆制品等14种假冒伪劣食品4.5吨，货值15.7万元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 孙霞

## 严厉打击“神医”“名师”虚假违法广告

发布会上，聊城市市场监督管理局党组成员、市检测中心党委书记、主任白云国介绍，聊城市市场监督管理局加强广告领域市场监管，今年以来集中开展“护苗助老”专项整治行动。活动中，以群众普遍关注的医疗、药品、保健食品广告和教育培训类广告为监管重点，坚持日常监管与集中整治相结

合，重点打击以介绍健康、养生知识等形式变相发布医疗、药品、保健食品广告，利用科研单位、学术机构、教育机构等作推荐、证明的教育培训广告，以及假扮医生、专家、教授、学者，误导老年人、青少年的所谓“神医”“名师”广告等违法违规行为，进一步规范市场行为，维护市场秩序，营造了公平有序的市

场环境。

截至目前，共监测医疗、药品、保健食品、医疗美容和教育培训类广告2980余条，提供咨询服务27次，指导约谈77次，责令当事人整改15起，立案查处违法案件23件，结案20件，罚款15万余元。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 孙霞

## 莘县柿子园镇夯实三个环节 持续推动人居环境整治

改善农村人居环境是乡村振兴的重要战略步骤，必须抓实抓好，柿子园镇统一思想、提高站位，切实增强做好人居环境整治提升工作的责任感和紧迫感，克服一切困难，加快工作进度，提升工作质量和水平。

查找问题，限时整改，有的放矢。柿子园镇成立三个人居环境整治提升专项督导组，每组负责两个管区，每日随机抽取村庄开展问题督导，督导组成员坚持问题导向、严格对照整治标准，沿村庄道路、胡同开展全方位、无死角问题查找，对于发现的问题逐一拍照，反馈督促管区和村庄进行对照整改，确保人居环境整治提升有目标、有方向。

通报调度，整改提升，日清日高。柿子园镇成立农村人居环境政治工作领导小组，统筹谋划抓落实；各村庄成立清理小组，分类实施促清理。镇村干部通力配合，迎难而上，管区及包村干部全部

下沉到村庄，指导推动人居环境整治工作，做到组织到位、责任到位、工作到位。坚持日调度、周检查制度，及时掌握村庄清理情况，积极探讨清理方案，确保如期完成整治任务。

强化督导，推广先进，鞭策落后。狠抓“管、查、评”三个环节，“管”，即各村按照实际划分区域专人管理；“查”，即成立镇纪委、城建所联合专项检查组，运用随机抽查、全面检查和“回头看”的方式，对照标准对各村庄“四大堆”、乱涂乱画等重点问题进行全方位检查；“评”，即按标准当场进行打分，评出优、良、差三个等级，并对检查中发现的问题进行全面汇总，拍照留存，建立台账，在工作群中通报整改情况，让“红脸出汗”成为常态，倒逼“落后村”争先创优，同时将人居环境整治良好的村庄的经验做法在全镇推广，以点带面，全方位打造美丽宜居柿子园。

(邱挺)

## 莘县徐庄镇开展自查自纠 走访活动巩固脱贫攻坚成果

为持续巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接，莘县徐庄镇严格落实“四不摘”要求，结合“我为群众办实事”活动的深入开展，自12月1日起，徐庄镇全体机关干部分成33个行动小组，按照入户走访检查表要求，对45个自然村的巩固拓展脱贫攻坚工作开展了自查自纠走访活动。

本次走访，检查小组逐户逐人逐项排查。各检查组及帮扶干部入户走访时要踏入家门，与群众面对面交流，防止出现返贫现

象。为提升走访质量，徐庄镇对走访活动进行入户督查，督查走访效果。

本次走访，徐庄镇通过纵向对照、横向比较、督导实效的办法，把镇、村、户信息统一起来，把政策的享受标准与户情结合起来。同时，及时对此次走访活动中发现的各类问题进行整改并举一反三、由点扩面，切实将问题应改尽改，扎实巩固脱贫攻坚成果，不断提升脱贫群众的获得感和幸福感。

(薛善光)

## 莘县徐庄镇人居环境整治促乡村蝶变

近日，莘县徐庄镇组织全镇机关干部及27个行政村两委干部赴徐庄镇纸坊村及钟鼓楼村绿色生态公益性公墓进行观摩学习，在全镇范围内形成比学赶超的积极氛围，吹响人居环境整治“冲锋号”，绘就乡村振兴新画卷。

在纸坊村，通过参观学习废弃坑塘变鱼塘、美丽庭院建设、深挖历史文化底蕴建造村史馆等，见证了全村共同努力打造的一幅

勃勃生机的美丽乡村新画卷。随后，一行人赴钟鼓楼村绿色生态公益性公墓进行了参观学习。要求各村认真学习借鉴，加快推进实行。

自开展农村人居环境整治工作以来，徐庄镇坚持“干”字当头，聚焦重点、压实责任、强化宣传，打造人民群众宜居、满意的美丽乡村。

(薛善光)

## 东昌府区梁水镇中心小学 开展普法主题教育活动

为了加强对小学生的法制宣传教育，增强全体教师的法制观念，普及宪法知识、加强宪法教育、弘扬宪法精神，近日，东昌府区梁水镇中心小学组织开展了一系列宪法宣传教育活动，营造尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。

学校对全体学生进行法制教育同时，利用校园电子屏循环播放相关的宣传标语，启动法制教

育活动，营造遵规守纪的教育氛围。同时，各班还通过召开主题班会活动，观看法制教育视频、辨别身边常发生的行为等形式，组织学生集体学习宪法知识。

此次活动通过加强宪法宣传学习，在全体师生中培养了法律意识，增强自我保护观念，在校内形成了浓厚的法制教育氛围，营造了平安和谐的校园环境。

(通讯员 白成)

## 东昌府区阳明小学词语听写大赛举行

为弘扬中华优秀传统文化，进一步丰富校园文化生活，引导学生感受文字的奥妙，促进规范用字、规范书写，阳明小学于12月8日上午组织全校学生参与了词语听写大赛活动。

活动由学校教导处和语文教研组组织安排，特别筛选了一些日常易错易混淆的字词为听写内容。学生的写字姿势和握笔姿势

是否规范也在考察行列之中。经过激烈角逐，刘益萱、孙洪烨等208名同学获奖，并取得荣誉证书。

本次词语听写大赛不仅引导学生正确识记汉字，规范书写汉字，同时也提高了学生学习汉字的积极性。阳明小学的同学们也会继续努力，把中华优秀传统文化传承下去。

(通讯员 张玉环 赵文雪)